

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores de la Directiva 2005/68/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 16 de noviembre de 2005, sobre el reaseguro y por la que se modifican las Directivas 73/239/CEE y 92/49/CEE del Consejo y las Directivas 98/78/CE y 2002/83/CE**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 323 de 9 de diciembre de 2005)

1. En la página 30, en el artículo 58 (relativo a las modificaciones de la Directiva 92/49/CEE):

a) en el punto 2, en la frase introductoria:

donde dice: «2. En el artículo 16, los apartados 4, 5 y 6 se sustituyen por el texto siguiente:»,

debe decir: «2. En el artículo 16, los apartados 4, 5 y 5 bis se sustituyen por el texto siguiente:»;

b) en el punto 2, en el cuarto guión del artículo 16, apartado 4:

donde dice: «— en el marco de procedimientos jurisdiccionales entablados en virtud del artículo 53 o de disposiciones especiales previstas en la presente Directiva y de las demás directivas adoptadas en el ámbito de las empresas de seguros y de las empresas de reaseguros.»,

debe decir: «— en el marco de procedimientos jurisdiccionales entablados en virtud del artículo 56 o de disposiciones especiales previstas en la presente Directiva y de las demás directivas adoptadas en el ámbito de las empresas de seguros y de las empresas de reaseguros.».

2. En la página 39, en el artículo 60 (relativo a las modificaciones de la Directiva 2002/83/CEE), en el punto 11, en la frase introductoria:

donde dice: «11. El artículo 37, apartado 4, se sustituye por el texto siguiente:»,

debe decir: «11. El artículo 38, apartado 4, se sustituye por el texto siguiente:».
